
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Nama Sekolah  : SDN Jambangan 4 

Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Islam 

Kelas / Semester  : VI/I 

Materi Pokok   : Ayo Membayar Zakat 

Alokasi Waktu : 2 x 4 JP 

 

A. KOMPETENSI DASAR 

1.7 Menjalankan kewajiban berzakat sebagai implementasi dari pemahaman rukun Islam.  

2.7 Menunjukkan sikap peduli sebagai implementasi dari pemahaman hikmah zakat, infaq  

dan sedekah sebagai implementasi dari rukun Islam.  

3.7 Memahami hikmah zakat, infaq dan sedekah sebagai implementasi dari rukun Islam.  

4.7 Menunjukkan hikmah zakat, infaq dan sedekah sebagai implementasi dari rukun Islam. 

 

B. INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 

3.7.1.Mengetahui pengertian infaq,zakat dan sedekah sebagai implementasi dari rukun Islam 

3.7.2.Menjelaskan pengertian,macam-macam dan orang yang berhak menerima zakat,Infaq 

dan sedekah sebagai implementasi rukun islam. 

4.7.1.Menunjukkan hikmah zakat,infaq dan sedekah sebagai implementasi rukun Islam. 

4.7.2.Memberikan hikmah zakat,infaq dan sedekah sebagai implementasi rukun Islam. 

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui metode Daring aplikasi Zoom meeting dan google form peserta didik dapat 

menjelaskan materi Ayo Membayar Zakat Fitrah (Memahami arti zakat,macam-macam 

zakat,hikmah zakat dan orang yang berhak menerima zakat) serta dapat menawab soal yang 

telah disediakan dengan benar. 

 

D. METODE PEMBELAJARAN 

1.Ceramah Bervariasi 

2.Diskusi 

3.Tanya Jawab 

 

E. MEDIA PEMBELAJARAN 

1. Ilustrasi gambar atau tayangan visual tentang zakat 

2. Share screen aplikasi zoom 

3. Google Formulir untuk penilaian  

 

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pertemuan 1 

Kegiatan Pendahuluan 

 Mengawali pembelajaran dengan basmalah dan berdoa 

 Guru memberikan apersepsi dan motivasi 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran pertemuan 



 

Kegiatan Inti 

Pertemuan 1  

 Guru menjelaskan apa yang harus dilakukan peserta didik selama mengikuti zoom 

 Melalui aplikasi zoom guru share screen video tentang Ayo Membayar Zakat yang 

bersumber dari rumah belajar 

https://rest-

app.belajar.kemdikbud.go.id/files/video/36eaa0c23bf2408994c78726bd4c2297.mp4 

 Peserta didik menyimak video tentang zakat dengan mencatat poin penting. 

 Guru melakukan tanya jawab  tentang zakat dari video yang telah disimak 

 

Kegiatan Penutup 

 Guru menyimpulkan materi yang telah dipelajari 

 Guru dan peserta didik menutup pembelajaran dengan membaca hamdalah 

 

Pertemuan 2  

Kegiatan Pendahuluan 

 Guru dan siswa mengawali pembelajaran dengan basmalah dan berdoa 

 Guru memberikan apersepsi dan motivasi 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran pertemuan 

 

Kegiatan Inti 

 Guru memaparkan memaparkan materi tentang zakat melalui aplikasi zoom  

 Guru share screen video tentang infaq dan sedekah  

https://rest-

app.belajar.kemdikbud.go.id/files/video/8767e6ce27d344a0b5279fe0c5eb02ae.mp4 

 Guru share screen materi tentang hikmah zakat,infaq dan sedekah 

 Dengan zoom meet guru dan peserta didik mereview secara umum materi hikmah zakat 

 

Kegiatan Penutup 

 Guru menyimpulkan materi yang telah dipelajari 

 Guru dan peserta didik menutup pembelajaran dengan membaca hamdalah dan berdoa 

 

H. PENILAIAN 

Penilaian sikap  : Observasi 

Penilaian Pengetahuan : Tes Lisan dan Tes tertulis melalui google formulir 

Penilaian Ketrampilan  : Penilaian praktek 

 

 

 

Mengetahui      Paron, 

  Kepala SDN Jambangan 4     Guru PAI 
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